
DECLARAÇÃO 

Declaro para os devidos fins que a partir desta data não exercerei atividades pertinentes a minha formação profissional e que não possuo obras/ serviços em andamento sujeitas à fiscalização do Sistema CONFEA/ CREAs, pois atualmente encontro-me (INFORMAR A ATIVIDADE  ATUAL);

Estou ciente que caso retorne a exercer  atividades pertinentes a minha formação, deverei  requerer a reativação do registro junto a este Regional, visando desta forma, não infrigir o que dispõe o artigo 37 da Resolução 1007/ 2003 – “ Constatado, durante o período de interrupção do registro, o exercício de atividades pelo profissional, este ficará sujeito à autuação por exercício ilegal da profissão e demais cominações legais aplicáveis, cabendo ao Crea-ES suspender a interrupção do registro de imediato, por perda de direito

Parágrafo único. “Ao profissional autuado caberá o pagamento de anuidade a partir da data da constatação da infração.”
Declaro ainda ter conhecimento de que constatado, em qualquer época, de falhas ou inveracidade na declaração ou informações apresentadas, ensejará a abertura de processo criminal por falsidade ideológica e demais sanções previstas na legislação vigente;

Finalmente, declaro que estou ciente que a conclusão do atendimento a minha  solicitação do cancelamento de registro,  se dará depois de constatada a inexistência de quaisquer débitos. 

>>digite LOCAL E DATA<<
>>digite NOME COMPLETO<<
>>digite O NÚMERO DO REGISTRO DO CREA-ES<<
>>digite O NÚMERO DO CPF<<

